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2> max{At = sp(4)
wad A EA S minlAl = inf(g)
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Observacion: Las siguientes expresiones son equivalentes a la anterior:

(” 2 “U) "L"u
)(Vn > ng) |s,

(7[” :j ”(l_) “Ru

Observacion: El intervalo [( — £, £ + £] suele llamarse en el contexto de la Topologia,
vecindad en torno a [. Luego, decir que s, — £ es equivalente a decir que a partir de
clerto natural ny (es decir, para todo n > ng), los términos s, estan todos dentro de
esta vecindad en torno a (.

El factor — (| es la distancia entre s, y [, luego decir que s, — { es equivalente a

decir que a partir de cierto ng la distancia entre s, v { es menor o igual que . Como
esto ultimo debe ocurrir se concluye que cuando s, — £, la distancia entre s, v {
puede hacerse tan pequena como se desee.

Cuando una sucesion no converge a real alguno, se dice que es una sucesion diver-
gente.
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P5. [Té Supremo HIERBA LIMON FRAMBUESA]

Sean A C R un conjunto no vacio v acotado y sea [ : R — R una funcién decreciente. Demuestre que

el conjutno f(A) = {f(z)/z € A} tiene infimo y supremo, y que: F \/
A\ =1 fu) xeA)

f(sup(A)) < inf(f(A)) < sup(f(A)) < f(inf(A))
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P5. [Té Supremo HIERBA LIMON FRAMBUESA]
Sean A C R un conjunto no vacio y acotado y sea f : R — R una funcién decreciente. Demuestre que
el conjutno f(A) = {f(x)/x € A} tiene infimo y supremo, y que:

sup(A)) < inf(f(A)) < sup(f(A)) < f(inf(A))
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